



Tájékoztató a Kolonics György Alapítvány 2018. évi közhasznú tevékenységéről

1. Az alapítvány által koordinált Granek István tanulmányi ösztöndíjprogram célja, hogy növelje a kajak-kenu sportágban felsőfokú szakmai végzettséggel rendelkező szakemberek számát, illetve motivációt és egyben támogatást nyújtson az edzőjelöltek, és a már sportágban tevékenykedő szakemberek részére a magasabb színvonalú állami edzőképzésbe történő jelentkezésre, a tanulmányok folytatására és sikeres befejezésére. A sportszakemberek számára elérhető különböző állami támogatású programok egyre inkább megkövetelik a minél magasabb edzői végzettség meglétét, így edzőink nem szorulnak ki ezen programokból. 2018-ban a Granek István tanulmányi ösztöndíjprogram kedvezményezettjei: Balázs Gábor, Csőke Zsolt és Némedi Konrád. Balázs Gábor és Csőke Zsolt a tavaszi félében 150 000 forint támogatást kapott, míg Némedi Konrád tavasszal és ősszel is 150 000 – 150 000 forint hozzájárulást. Összesen 600 000 ft került így kiosztásra.
Idén elindult a program második köre is, melybe hat hallgató került be, ők a Testnevelési Egyetem Bsc kajak-kenu edző képzését végzik. A Granek II program támogatottjai 2018-ban: Bonyai Regina, Fejér Zakariás, Fülöp Fanni, Kiss Blanka, Oravecz Máté és Szekeres Zsolt. Ők a tanulmányi év szorgalmi időszakának 8 hónapja alatt havi 40 000 forint ösztöndíjat kapnak, ebből 2018-ban három havit kaptak meg. Összesen 720 000 ft került így kiosztásra. A tanulmányi programokat a Magyar Kajak-Kenu Szövetség által biztosított működési támogatásból, illetve „Karrierkövető program” támogatásból finanszíroztuk.
2. A 2017-es eredményeik alapján a kuratórium döntésének értelmében a legsikeresebb utánpótláskorú versenyzőnek járó Kolonics György díjat Slihoczki Ádám a Dunaferr SE versenyzője és páros társa, Szőke Attila, a Lágymányosi Spari sportolója vehette át. A két fiú egy 500 000 forint értékű hajót vehetett át az alapítvány képviselőjétől. A páros 2017-ben az Európa-bajnokság után, a világbajnokságon sem talált legyőzőre ifjúsági C-2 1000 méteren, ezzel szakáguk legeredményesebb utánpótlás versenyzői lettek. A díjat a Magyar Kajak-Kenu Szövetség által biztosított működési támogatásból finanszíroztuk.
3. Mindkét utánpótlás magyar bajnokságon alapítványunk kuratóriumi tagjai átadták az emlékfutamok győzteseinek járó díjakat. Az Ifjúsági és U23-as országos bajnokságon, az ifjúsági C-1 500m és C-2 500m-es futam viseli a Kolonics György emlékfutam nevet. Ebben a két versenyszámban az első helyezettek átvehették a Kolórról elnevezett vándorserleget. A C-1 500m győztese 2017 után ismét Zombori Dominik, a Démász Szeged versenyzője lett, C-2 500 méteren pedig Bucsi Bence és Bucsi Bálint – mindketten a Rácalmás versenyzői - vihette haza a vándorserleget. A serlegeket a Magyar Kajak-Kenu Szövetség által biztosított működési támogatásból finanszíroztuk.
4. A Gyermek, Kölyök és Serdülő Magyar Bajnokságon az U15-ös korosztály C-1 500m és C-2 500m-es versenyszáma hagyományosan a Kolonics György emlékfutam. A nyertesek emlékévet, emlékpólót és emlékmatricát, illetve a Bráca-sport által felajánlott kenulapátokat



vehettek át. Az U15-ös C-1 500m győztese Kuska Bence, a Pacs-Pacs kenusa lett, C-2 500 méteren pedig a csepeli Simon Zsombor Bálint, Somogyi Zsombor kettős diadalmaskodott. Az ajándékokat a Magyar Kajak-Kenu Szövetség által biztosított működési támogatásból finanszíroztuk.

5. A Mozsás Éjszakája elnevezésű nagyszabású szabadidősport rendezvény egyik leglátványosabb eleme ismét az éjszakai dunai sárkányhajózás volt. Alapítványunk szervezésében este 10-kor 8 db kivilágított sárkányhajó indult el az Újpesti-öbölből, hogy átevezve a kivilágított belvároson keresztül kikössön a Kopaszi-gátnál, ahol a kajak-kenu sportágat próbálhatta ki a nagy közönség. A rendezvényen lehetőségük volt a résztvevőknek megismerkedni a sárkányhajózással egy nagyon különleges és élménydús estén. A projektet az AktívTrend Kft-vel kötött alvállalkozói szerződés keretén belül finanszíroztuk.
6. Az Erzsébet-táborokban alapítványunk koordinálta a sárkányhajózás programot. A tanév vége után rögtön, június végétől kezdve tizenegy héten keresztül, két helyszínen összesen 6 db hajóval volt lehetőségük a táborozó gyerekek megismerkedni a vízi sportok ezen formájával. Több ezer kisiskolás ült hajóba a nyár során, sokan voltak, akiknek annyira tetszett, hogy az egy hetes tábor alatt többször visszajöttek, hogy vízre szállhassanak. A program minden csoport számára egy félórás elméleti oktatással indult, ahol a gyermekek és kísérőik megismerkedhettek a kajak-kenu sportág és a sárkányhajózás alapjaival, fejlődésének rövid történetével és legsikeresebb hazai képviselőivel. Ezt követően a parton elsajátították a sárkányhajózáshoz szükséges mozgás alapjait, illetve biztonsági oktatást is kaptak. Ezek után némi alapképzéssel a birtokukban, képzett kormányosokkal és vezérevezősökkel kifuthattak a hajók a Balaton vízére. A sárkányhajózás mellett népszerű volt a csütörtöki Példakép program is, ahol minden héten sikeres sportolóinktól lehetett kérdezni és kötetlenül beszélgetni. Sportágunkból több kiválóság is részt vett, többek között Kovács Katalin, Szabó Gabriella, Storcz Botond, Vajda Attila és Kozmann György. A program szervezését az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekekért Alapítvánnyal kötött megbízási szerződés alapján láttuk el.
7. A 2018-as év mérföldkő alapítványunk életében, hiszen tíz éve hunyt el Kolonics György, akire minden évben fáklyás evezéssel emlékezünk halála napjának évfordulóján. Idén több százan jöttek Koló egykori egyesületének, a Csepeli Kajak-Kenu Egyesületnek a vízitelepére, hogy együtt emlékezzünk a kiváló bajnokra. A megemlékezés során végig Koló versenyeit, illetve interjúit nézhette a közönség LED kivetítőn, majd Vajda Attila és Wichmann Tamás kenus bajnokok zenéltek. Ezek után rövid beszédek hangoztak el, majd fáklyákkal kivilágított hajókba szállt mindenki és tett egy tiszteletkört, így is emlékezve a bajnokra. A megemlékezést Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata által biztosított támogatásból, illetve a működésre elkülönített forrásból rendeztük.
8. 2008 óta minden év október 23-án emlékfutást rendez az alapítvány Kolonics György emlékére. Kezdetben a Bécs-Budapest Ultramaraton zárónapja volt kijelölve, azonban néhány éve már önálló eseménnyé nőtte ki magát a futóverseny. A Népszigetről indulva három távon mérethették meg magukat a futók, 2km-en, 11,5 km-en, illetve 21 kilométeren. Ez utóbbit váltóban is volt lehetőségük teljesíteni. Az elmúlt évtől eltérően, idén kitűnő időjárás, szikrázó



napsütés és kellemes őszi idő fogadta a résztvevőket, ennek megfelelően több, mint 3000-en teljesítették a három táv valamelyikét. Egy támogatónk felajánlásából három értékes fűnyíró is gazdára talált, melyből a legértékesebb a legalább 10 fővel nevező kajak-kenu egyesületek között lett kisorsolva. A versenyen sportágunk több kiválósága, Storcz Botond, Kammerer Zoltán és Szabó Gabriella mellett a fiatalok is képviselték magukat. A félmaratoni táv leggyorsabb férfi és leggyorsabb női kajak-kenu ismét átvehette a vándorszerleget. A rendezés az alapítvány számára nem járt költséggel, azonban 33 550 forint helyszíni adományként, 191 500 forint pedig átutalás során érkezett.

9. A gödi József Attila Művelődési Házban augusztus 25-től szeptember 6-ig volt látogatható a Kolonics, a sportlegenda vándorkiállítás. A megnyitó ünnepségen tiszteletét tette Göd város polgármestere, Vaskuti István olimpiai bajnok kenus, Wichmann Tamás olimpiai ezüstérmes kenus, Kammerer Zoltán olimpiai bajnok kajakozó, Szabó Gabriella olimpiai bajnok kajakozó és a Göd SE edzői, versenyzői is. A két hétig tartó tárlat során alapítványunk kurátorai tárlatvezetést is tartottak több alkalommal a környező iskolák, illetve kajak-kenu egyesületek csoportjainak. Ezen tárlatvezetések során személyes történeteikkel egészítették ki a tablókön is olvasható ismereteket. Nem sokkal a gödi kiállítás bezárása után, szeptember 13 és október 10 között Baján, a Turisztikai Központban állítottuk ki a tárlatot, ahol a helyszín adottságainak köszönhetően mind a 42 tablót és 8 vitrint teljes tartalmával ki tudtuk állítani. A bajai megnyitót is megtisztelték részvételükkel a helyi önkormányzat képviselői, olimpiai és világbajnok sportolók, illetve a Bajai Vízisport Klub növendékei. Gödhez hasonlóan Baján is szerveztünk csoportos tárlatvezetést a helyi iskolásoknak, illetve sportegyesületek tagjainak. A gödi kiállítás költségeit (774 554 ft) a Nemzeti Együttműködési Alap és Göd Város Önkormányzatának támogatásából, a bajai kiállítás költségeit (1 082 700 ft) kizárólag a Nemzeti Együttműködési Alap támogatásából finanszíroztuk.
10. Felhívásunkra közel 80 fő jelentkezett a Mátraházán rendezett Kenu összetartásra. Nemtől és kortól függetlenül mindenkit vártunk, aki kenusnak tartja magát és részt kívánt venni a programunkon. 10 órakor a mátraházi edzőtábor fő épülete előtt indult a közös futás, melyen mindenki részt vett. Az erős havazás ellenére is, a többség egyszer, ám az edzettebbek kétszer is felfutottak az ország legmagasabb pontjára, a Kékestetőre. A közös futás után közös ebéd következett az edzőtábor ebédlőjében, majd kezdetét vette a délutáni program. Először Hüttner Csaba felnőtt szövetségi kapitánnyal értékeltük a 2018-as évet a kenu szakág szempontjából, majd kérdezni is lehetett a kapitánytól. Ezek után a fiatalok hat csoportban hat témát dolgoztak fel, melyek a következők voltak: értékes edzőmunka; Fair Play; fókuszáltság, jelenlét; edzővel való együttműködés; tiszta sport; elköteleződés. Meghívásunkra több kenus bajnok is eljött az összetartásra, köztük Wichmann Tamás is, aki az este végén gitárral előadott néhány kenus nótát. A program kötetlen beszélgetéssel zárult, a gyerekeknek lehetőségük volt idősebb példaképeiktől kérdezni, illetve képeket is csinálni. A program költségeit (ebéd, konferencia terem bérlet) 136 500 forintot, a Magyar Kajak-Kenu Szövetség által biztosított működési támogatásból finanszíroztunk.
11. A „Jövő reménységei” programban immáron harmadik éve támogatunk tehetséges, de hátrányos helyzetű sportolókat. A pályázatok elbírálásakor három szempontot vesz figyelembe a



kuratórium: versenyeredmények, tanulmányi eredmények és rászorultság. A felhívásra ezúttal 34 pályázati anyag érkezett be, ami a programra való igényt jelzi. A Jövő Reménységei programban kifizetett ösztöndíjak összegét magánadományokból finanszírozzuk. 2018-ban összesen 1 200 000 forintot gyűjtöttünk adományokból, mely teljes egészében kifizetésre került az öt támogatott sportoló részére. A kuratórium által kiválasztott öt sportoló a következő: Nagy Viktória, Opavszky Réka, Horváth Benedek, Kiss Ádám és Zombori Dominik.

Budapest, 2019. április 8.

Csabai Edvin
elnök
Kolonics György Alapítvány